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SPORTCLUB BLUMENAU E.V.




ABTEILUNG TENNIS

Datum: 19. Januar 2018

Zeit: 19:30 Uhr
Ort: Clubhaus SC Blumenau

Versammlungsleiter: Günter Vogt, Sportwart
Protokoll: Constanze Vogt, Schriftführerin

Protokoll Abteilungsversammlung 
(Kurzfassung zur Veröffentlichung)
1. Begrüßung und Formalien

Zur jährlichen Abteilungsversammlung wurde form- und fristgerecht eingeladen, Anträge lagen keine vor. Die Tagesordnung wurde von der Abteilungsversammlung angenommen. Bei der Abteilungsversammlung waren 28 Mitglieder anwesend.

2. Jahresbericht Abteilungsleitung
Bericht des Abteilungsleiters und des Sportwarts in Kurzform

Die Mitgliederentwicklung der Abteilung Tennis ist im Vergleich zum Jahr vorher als auch in der Tendenz der vorangegangenen Jahre rückläufig. 

Wie auch in den vergangenen Jahren wird wieder die Firma Nohe die Platzherrichtung übernehmen. Der  abgelaufene Vertrag wurde durch einen neuen, ebenfalls mit fünf Jahren Laufzeit, ersetzt.  
Aufgrund eines Wasserschadens musste die Rohrinstallation im Kesselraum erneuert werden. Da der Sanitärtrakt generell sanierungsbedürftig ist wurden Kostenvoranschläge eingeholt über Installation von Rohrleitungen, Austausch von Fliesen, neue Keramik, Armaturen und Fenster in den Umkleidekabinen und den Wasserkessel. Antrag auf Zuschüsse von Stadt Mannheim und dem Badischen Sportbund wurden gestellt. Die Entscheidung, was wann und in welchem Umfang saniert wird, fällt, wenn der finanzielle Aufwand genau abgeschätzt werden kann. 

Hüttenboden und Überdachung der Materialhütte sind marode, hierzu wird zeitnah eine Einschätzung der notwendigen Maßnahmen und Kosten eingeholt. 

2017 wurde in die Beleuchtung der Anlage, Grünschnitt/Grünpflege und die Pergola investiert. 

Folgende Mannschaften wurden für 2018 gemeldet und werden in der Medenrunde/ in Wettkampfspielen teilnehmen:

1 Mannschaft Damen (Spielgemeinschaft mit SpVgg 03 Ilvesheim)
1 Mannschaft Damen 30
1 Mannschaft Herren
1 Mannschaft Herren 30
1 Mannschaft Herren 60
1 Mannschaft U16m (Spielgemeinschaft mit TV 1877 Waldhof)
2 Mannschaften Doppelspaß

Die Vereinsmeisterschaften 2018 sollen  in einem neuen Modus durchgeführt werden, das sich nicht in allen Altersklassen ausreichend Spieler gemeldet haben bzw. melden werden . Dieser wird zu gegebener Zeit mit den Mannschaftsführern abgesprochen. 

Die bisherige Reinigungskraft hat kurz vor der Saison 2017 gekündigt.  Die Reinigung 2017 musste deshalb an eine Firma vergeben werden. Es wird mit Hochdruck nach einer Reinigungskraft auf MiniJob Basis gesucht.  
Um ausreichend Helfer für die Feste zu gewinnen, wird künftig für die Übernahme einer Schicht als Helfer eine Arbeitsstunde gutgeschrieben.

Ausführlicher Bericht in der Langfassung des Protokolls
Bericht des Kassenwarts in Kurzform
In ihrem Bericht hat die Kassenwartin das erzielte Betriebsergebnis und die Geldbestände dargelegt. Die Revisoren haben eine anforderungsgerechte und nicht zu beanstandende Kassenführung festgestellt. Die Abteilung Tennis weist gesicherte und sichere finanzielle Verhältnisse auf.
Ausführlicher Bericht in der Langfassung des Protokolls
Bericht des Jugendwarts in Kurzform
(wird ergänzt)
3. Aussprache zu den Berichten

Die einzelnen Berichte wurden entgegengenommen, eine weitere Aussprache dazu wurde seitens der Mitglieder nicht initiiert.

4. Bericht der Revisoren und Entlastung des Vorstandes

Die Revisoren haben die jährlichen Prüfungen, insbesondere die Kassenprüfung, durchgeführt und keine Beanstandungen festgestellt. Nach dem Prüfbericht an die Abteilungsversammlung wurde die von den Revisoren beantragte Entlastung des Vorstands einstimmig beschlossen.

Ausführlicher Bericht in der Langfassung des Protokolls
5. Berichte aus den Mannschaften
Die Mannschaften Damen, Herren, Herren 30, Herren 55, Herren 60, Jugend U16m und die 2 Doppelspaß-Mannschaft haben mit unterschiedlichem Erfolg an den jeweiligen Mannschaftsspielen teilgenommen. Einen Aufstieg in eine höhere Klasse konnte keine der Mannschaften erreichen. 
Die genauen Spielergebnisse sind beim BTV Ergebnisdienst abrufbar, der Link zur Homepage ist auf www.tennis-blumenau.de zu finden. Die Spielergebnisse der Saison 2018 werden wie gewohnt auf der Homepage der Tennisabteilung des SC Blumenau veröffentlicht. 

6. Ehrung der Vereinsmeister 2017
Da 2017 erstmals ein Sommerfest anstelle eines Saisonabschlussfestes durchgeführt wurde, wurde die Ehrung der Vereinsmeister auf der Jahreshauptversammlung durchgeführt. 

7. Neuwahlen

Es galten die Funktionen 2. Vorsitzender, Sportwart, Kassenwart, Jugendwarts und Schriftführer neu zu wählen.  
 Wahl des stellvertretenden Abteilungsleiters/-in:

Die Versammlung hat keinen Kandidaten vorgeschlagen, es hat sich auch kein Mitglied zur Wahl gestellt. Die Position bleibt weiterhin vakant. 
Ordnungsgemäß gewählt wurden die Schriftführerin, die Kassenwartin und der Sportwart.  
8. Information des Hauptvereins zur Gründung eines Fördervereins
Der Vorsitzende  des Hauptvereins SC Blumenau informierte über den Sachstand zur Gründung eines Fördervereins.
9. Beschlussfassung über vorliegende Anträge/Sachstand zu offenen Anträgen

Es lagen keine Anträge vor.

10. Verschiedenes

Es gab keine Punkte zu besprechen. 


